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Városfórumot tartott Ibrány Város Képviselő-testülete 
február 15-én, csütörtökön 17 órától. A rendezvényt 
megtisztelte jelenlétével Dr. Vinnai Győző országgyűlési 
képviselő is.

Trencsényi Imre polgármester beszámolt a 2023-as 
év eredményeiről, illetve az előttünk álló esztendő 
legfontosabb teendőiről. A polgármesteri beszámolót 
követően lehetőség volt a megjelent lakosságnak kérdések, 
észrevételek feltevésére.

VÁROSFÓRUM 2024

Németh Lajost Családapák Klubjának  
főszervezőjét kérdeztük az egyesület 
megalakulásáról, a legutóbbi adománygyűjtő 
akciójukkal és az eddigi tapasztalataikkal 
kapcsolatban.

15. oldal

TÖBB, MINT EGYSZERŰ GESZTUS
"Szerintem máig nem alakult ki teljesen az 
egyéni stílusom, hiszen többféle témába 
belekóstolok." Németh Antalné - vagy 
ahogyan a festményeit szignózza, Bodnár M. 

– Marika adott lapunknak interjút.
12-13. oldal

VIRÁGOK NYÍLNAK A VÁSZNON

Kövessen minket,
és értesüljön a friss hírekről a Facebookon is:

facebook.com/4484ibrany
Mobiltelefonja segítségével olvassa be a QR kódot és csatlakozzon a facebook oldalunkhoz a legfrissebb ibrányi hírekért!



Az Ibrányi Hírlapban az

olvasók által küldött írások nem 

feltétlenül tükrözik a

szerkesztőség véleményét.
Az ezekben leírtakért a

szerkesztőség soha,
semmiféle felelősséget nem vállal!

Kéziratokat nem őrzünk meg és 
nem küldünk vissza!

PARKOLÓPÁLYA

Rég volt ilyen mozgalmas, konstruktív 
észrevételekkel megspékelt Városfórum, 
mint február derekán. Jó volt látni és 
hallani, hogy aki vette a fáradtságot 
és eljött a közügyeink iránt érdeklődni, 
az milyen aktuális kérdésekre, 
problémákra kapott választ. Elhangzott 
többek közt a gyorshajtók okozta 
bosszúság, az érkező (?) – nem érkező 
(?) diszkontáruház kérdése, egy ma 

még utópisztikusnak tűnő termálvíz kihasználási lehetőség 
vagy a közösségi buszközlekedés komfortosabbá tételi 
javaslatok mellett az örök vesszőparipám, a parkolás.

Az egyik honpolgár azt szajkózza, hogy kevés a parkolóhely, 
míg a valós élet mást vetít elénk…

Én kérem arccal és hanggal vállalom, hogy Ibrányban 
nagyon sokan nem 昀椀gyeltek oda anno a KRESZ oktatáson 
A parkolás c. fejezet, „Parkolási kultúra”, illetve a „Hogy 
könnyíted meg a másik szerencsétlen dolgát, ha az veled 
ellentétben szabályosan szeretne létezni?” alcímekre.

Mindenki sepregessen a saját portáján – tartja a mondás. 
Így tennék én is, csak ugye nem látom be az Árpád utcát 
a szomszéd boltajtóban terpeszkedő, járdát elfoglaló 
autóktól, amelyek sofőrjei kényelmi funkciókkal bőven 
megáldva, ámbár a toronyban szerény képességgel végzik 
bevásárlási rutinjaikat – akár üres parkoló esetén is. Mert 
siet…

Aztán ott vannak a szűk ibrányi utcákat autótárolónak 
használó szellemi magaslesek! Udvarra beállni? Há’ 
noooormális? Ahhoz ki kell nyitni a kaput… Ha pedig jönne 
egy betyárosabb hóhelyzet, már az ügyfélfogadási idő előtt 
80 perccel ráznák a kilincset a hivatalon, hogy jaj, előttük 
nem tolta el a havat a GAMESZ hókotró…

Említhetném az általános iskoláink előtti reggeli káoszt, 
ahol majd mindenki az iskolaajtóig viszi a gyermekét, 
megkímélve azt 20-, ne adj Isten 34 méter szabadtéri 
testmozgástól. Vagy a Lehel utcai barber shop ápolt fejű 
pácienseit, akik a pacekba vágott sérót nem tehetik ki az 
időjárás okozta viszontagságoknak. Mondjuk ez érthető…

Példálózhatnék napestig… Mert sajnos, aki a fentebbi 
tényeknek megfelel, az az értő olvasásban is komoly 
hiányokat hordoz magában.

Puskás Gyula
felelős szerkesztő
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VÁROSFÓRUM 2024

Városfórumot tartott Ibrány Város Képviselő-testülete február 15-
én, csütörtökön 17 órától az Ibrányi László Művelődési Központ, 
Könyvtár és Sportcentrum II. emeleti rendezvénytermében.

A fórum elején a jelenlévők rövid csenddel adóztak a közelmúltban, 
életének 78. évében elhunyt Pusztai József emléke előtt, aki 
városunk egykori alpolgármestere, nyugalmazott iskolaigazgatója, 
az Ibrányi Hírlap volt főszerkesztője, képviselő-testületi tag volt.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Dr. Vinnai Győző 
országgyűlési képviselő is, aki köszöntőjében az együttműködés 
fontossága mellett kiemelte az elmúlt időszakban a városvezetés 
által elért pályázati eredményeket és az előttünk álló fejlesztési 
elképzelések mihamarabbi megvalósulását.

Ezt követően Trencsényi Imre polgármester vette át a szót és 
számolt be a 2023-as év eredményeiről. Ibrány város az elmúlt 
esztendőt pénzügyileg sikeresen zárta, hitelállományunk tovább 
csökkent és pályázataink megvalósulása is jó úton halad. A 
testület legfontosabb jövő évi céljaiként emelte ki az intézmények 
biztonságos működtetését, a város további komfortosabbá 
tételét, a pályázati lehetőségek kihasználását, a magas szintű 
közbiztonság megtartását.

A polgármesteri beszámolót követően lehetősége volt a megjelent 
lakosságnak kérdések, észrevételek feltevésére, amelyre a jelenlevő 
képviselő-testületi tagok, intézményvezetők adtak választ.

Puskás Gyula

BÚCSÚ...

Életének 78. évében elhunyt Pusztai József, városunk 
egykori alpolgármestere, az Ibrányi Árpád Fejedelem 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nyugalmazott 
igazgatója, az Ibrányi Hírlap volt főszerkesztője, aki több 
cikluson keresztül volt Ibrány Város Képviselő-testületének 
meghatározó tagja.

Pusztai József 1986. március 15-én vette át a helyi 
általános iskola igazgatói posztját. Határozott, céltudatos 
személyisége, sokrétű munkája révén, az intézmény 
tevékenységi köre kibővült, számos újítás, kezdeményezés 
köthető nevéhez. A Rétközi Iskolaszövetség egyik 
alapítójaként nemcsak az iskolát, hanem a várost is 
bekapcsolta a környező települések vérkeringésébe. 
Vezetése alatt indult útjára a művészeti oktatás, mely az évek 
során több elismerést is kivívott különböző fesztiválokon, 
versenyeken.

Nem csupán az ifjúság tanításában, nevelésében, 
világnézetének formálásában vállalt jelentős szerepet, hanem 
az Ibrányi Hírlap munkatársaként, majd főszerkesztőjeként 
a település valamennyi lakosának tájékoztatásában, 
látókörének szélesítésében.

Városunk képviselő-testületének munkájába is aktívan, 
tevékenyen kapcsolódott be önkormányzati képviselőként, 
majd alpolgármesterként egyaránt. Tevékenységét, 
feladatait becsülettel, kitartással, lelkiismeretesen végezte. 
A testület tagjaként javaslataival, észrevételeivel, konstruktív 
ötleteivel nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Ibrány a térség 
meghatározó településévé váljon.

Ibrány Város Képviselő-testülete 2013-ban a gyermekek 
oktatása-nevelése érdekében végzett kiemelkedő, 
színvonalas tevékenységének elismeréseként, valamint a 
település közéletében végzett munkájának és közösségi 
életében vállalt aktív szerepének köszöneteként „Ibrányért” 
díszcímer kitüntetést adományozott számára.

Halálával az ibrányi közélet egykori meghatározó alakját 
veszítettük el. Emlékét megőrizzük.

Ibrány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
nevében fájó szívvel búcsúzom.

Trencsényi Imre
polgármester

VÁRJUK A BEMUTATKOZÁSOKAT!

Az Ibrányi Hírlap szerkesztősége, az elmúlt önkormányzati 
választások hagyományaihoz híven újra lehetőséget kíván 
biztosítani minden, a Helyi Választási Bizottság által 
jogerősen nyilvántartásba vett képviselő- és polgármester 
jelölt számára, jelölő szervezettől függetlenül, egy rövid, 
fényképes bemutatkozásra.

Tisztelettel kérünk minden majdani képviselő jelöltet, hogy 
aki élni kíván ezzel a lehetőséggel, április 20-áig CSAK 
ÉS KIZÁRÓLAG WORD FORMÁTUMBAN, 900 karakternyi 
terjedelemben, adathordozón vagy e-mail-ben jutassák el a 
városi könyvtárba vagy a hirlapszerkesztoseg@gmail.com 
e-mail címre a közöltetni kívánt bemutatkozást.

A polgármester-jelöltek számára is egyenlő feltételeket 
kívánunk biztosítani. Programjukat, elképzeléseiket 
maximum 5500 karakterben összefoglalva, egy fényképpel, 
támogató szervezet logójával ellátva (ez gyakorlatilag egy 
teljes oldal a hírlapban), a fentebb már említett kritériumok 
昀椀gyelembevételével jutassák el szerkesztőségünkhöz.

A bemutatkozások és programok egységesen az április 
végén - május elején megjelenő Ibrányi Hírlapban lesznek 
olvashatóak.

A vitákat, félreértéseket elkerülendően a későn érkező 
anyagokat, valamint a nem a fentebb jelölt formátumban 
érkező bemutatkozásokat nem fogjuk megjelentetni. A 
beérkező anyagok változtatás nélkül lesznek a hírlapban 
leközölve!

Tisztelt jelöltek! Használják ki a felajánlott lehetőséget, 
hogy településünk választópolgárai minél tájékozottabban 
élhessenek állampolgári jogukkal.

Puskás Gyula
felelős szerkesztő
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Tisztelt adózók! A helyi adókról szóló többször módosított, 
- jelenleg hatályos 25/2013. (XII. 03.) önkormányzati 
rendelet alapján márciusban esedékes az első félévi helyi 
adók meg昀椀zetése. 2024 évben a következő helyi adókat kell 
meg昀椀zetni:

- magánszemélyek kommunális adója (lakás és lakásbérleti 
jogviszony) után 10.000.-Ft./év (első félévi adó 5.000 Ft)
- helyi iparűzési adó: 2023. 01. 01-től a nettó árbevétel 2 %-a
- 2017. 01.01-től idegenforgalmi adó (az adó alapja a megkezdett 
vendégéjszakák száma, az adó mértéke: személyenként és 
vendég éjszakánként 50 Ft.)

A megállapított helyi adókat, (az idegenforgalmi adó kivételével) 
továbbra is két egyenlő részletben kell meg昀椀zetni. Az első részlet 
pótlékmentes 昀椀zetési határideje 2024. március 18.

Kommunális adó esetében a következő adókedvezméyek 
igényelhetőek:

Az egyébként megállapított magánszemélyek kommunális adó 
50 %-át kell meg昀椀zetnie:
- a 65. életévét betöltött egyedül élő nőnek, fér昀椀nak, a 
korhatárelérését követő évtől.
(bejelentés alapján)
- a 70. életévüket (mindketten) betöltött házaspárnak, a korhatár 
elérését követő évtől. (bejelentés alapján)
- aki az adókötelezettség keletkezésének időpontjában és 
annak fennállása alatt saját háztartásában három, vagy több 
kiskorú -ideértve a már nagykorú, de közép, vagy felsőoktatási 
intézmény nappali tagozatán tanuló gyermeket is- gyermek 
eltartásáról gondoskodik. (a kollégiumi ellátásban részesülő 
gyermek a kedvezmény szempontjából saját háztartásban 
eltartottnak minősül.). A kedvezményre jogosító körülményeket 
minden esetben okirattal kell igazolni (személyazonosító 
igazolvány, lakcímkártya, 16. életévét betöltött gyermek esetében 
iskolalátogatási igazolás.) Az adókedvezmény csak egy évre 
adható, azt minden évben újra kell kérelmezni, s a kedvezményre 
okot adó feltételeket minden esetben újra kell igazolni a megfelelő 
okiratokkal. A kedvezmény kérelemre attól az évtől kezdődően 
állapítható meg, amikor a kérelem benyújtásra került, a feltételek 
fennállása esetén. A kérelem benyújtásának határideje: 2024. 
március 31.
- a helyi Polgárőrség azon aktív, tagdíjat meg昀椀zető és 
rendszeresen szolgálatot ellátó tagjának, akinek ezen 
tevékenységét a polgárőrség parancsnoka által a tárgyévre 
vonatkozóan kiadott igazolása tanúsítja.
- annak az ingatlantulajdonosnak, akinek adóköteles ingatlana 
beépítetlen építési teleknek minősül.

Idegenforgalmi adó esetében az adót a szállásadónak kell 
be昀椀zetnie, aki minden hónapról a következő hó 15-ig tesz 
bevallást az általa a vendégektől beszedett idegenforgalmi 
adóról és ezzel egyidejűleg köteles azt meg昀椀zetni. Minden adózó 
részére kiküldésre kerül a nyilvántartott adója s a jelenleg aktuális 
egyenlege is,- az idegenforgalmi adó kivételével, mivel ez külön 
bevallás köteles .

A Polgármesteri Hivatal adóosztálya megkezdte az 
egyenlegértesítők kiküldését. Ha Ön a 昀椀zetendő összeggel vagy 
az értesítő tartalmával nem ért egyet, egyeztetés céljából keresse 
az adóosztály dolgozóit személyesen vagy telefonon (42/527-
017). A módosításokat, változásokat, egyik adószámláról 
a másikra történő átvezetés iránti igényeket csak írásban 
benyújtott kérelem alapján tudjuk elfogadni.

Kérjük, hogy a kellemetlenségek elkerülése végett, mindenki 
határidőben tegyen eleget 昀椀zetési kötelezettségének, mivel a 
be昀椀zetési határnap elmulasztása esetén a helyi adóhatóság 
köteles a késedelmi pótlékot is felszámolni, aminek mértéke 
minden naptári nap után a késedelem, illetve az esedékesség 
előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes 
jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének 
háromszázhatvanötöd része. Az adóhatóság továbbra is élni 

fog az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL törvény 130.§.-
ban biztosított adóhátralékosok listájának helyben történő 
közzétételének lehetőségével olyképpen, hogy megjelölve az 
évet, azoknak az adótartozóknak a neve kerül fel a Város hivatalos 
honlapjára, akik a 昀椀zetési határidő lejártát követő 90 napot 
meghaladóan, a jogszabályban meghatározott összegű adóval 
tartoznak. A város honlapján (www.ibrany.hu) a hátralékosok 
névsora megtekinthető.

A vállalkozók, és magánszemélyek a Nemzeti Adó és Vámhivataltól 
(NAV) nemleges adóigazolást, csak abban az esetben kaphatnak, 
ha az önkormányzati adóhatóságnál sincs adó és köztartozásuk. 

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL törvény (Art) 117.§. 
-ban foglaltak alapján az állami adóhatóság az Önkormányzati 
adóhatóság adatszolgáltatása alapján gyakorolja 2024. évben 
is a visszatartási jogát.  A visszatartási jog azt jelenti, hogy 
az állami adóhatóság (NAV) az általa felülvizsgált, az adózót 
megillető költségvetési támogatást (adó- visszaigénylést, adó- 
visszatérítést, földalapú támogatást, stb.) az általa nyilvántartott 
adótartozás, adók módjára behajtandó köztartozás összegéig 
visszatarthatja. A visszatartásról az adózót az állami 
adóhatóság (NAV) határozattal értesíti. Az esedékességtől 
későbbi határidőben történő adó be昀椀zetés esetén előfordulhat, 
hogy időközben a NAV visszatartja a ki昀椀zetést, s ezáltal később 
juthat hozzá az őt megillető költségvetési támogatáshoz. Ennek 
elkerülése érdekében fontos a be昀椀zetési határidők betartása. 
 
Nem adó, de adók módjára behajtható köztartozás a mezőőri 
járulék, amit az Ibrány közigazgatási területén mezőgazdasági 
célú földterületet használóknak kell meg昀椀zetni. A mezőőri 
járulékot két egyenlő részletben minden év május 31-ig, ill. 
október 31-ig kell meg昀椀zetni. A föld használatában, tulajdonban 
bekövetkezett változásokat be kell jelenteni az adóhatóságnál.

Egyéb tudnivalók, (önkormányzati rendelet, ügymenet leírás, 
nyomtatványok, elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos 
tájékoztatás) a város internetes honlapján (www.ibrany.hu) 
találhatók.

Dr. Dóka Zoltán
jegyző

ADÓÜGYEK

BOLDOG 95. SZÜLETÉSNAPOT
MARGITKA NÉNI!

Ibrány Város Önkormányzata nevében családja körében 
köszöntötte 95. születésnapja alkalmából Hreskó Lászlóné 
(sz. Szabó Margit) Radnóti utcai lakost Trencsényi Imre 
polgármester és Puskás Gyula aljegyző. Margitka néninek, 
ezúton is jó egészséget kívánunk!
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2023. november 27-én nyílt ülést tartott Ibrány Város Képviselő-
testülete.

Kezdésként a testület elfogadta a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett 
munkáról szóló beszámolót.

Ezt követően beszámolót hallgathatott meg a testület az 
önkormányzati adóhatóság adóztatási tevékenységéről, majd 
következett az államháztartáson kívüli forrás átadás-átvételére 
vonatkozó új rendelet megalkotása és az 5/2015. (II. 27.) rendelet 
hatályon kívül helyezése.

Elhatározta a testület egy Interreg VI-A Románia – Magyarország 
együttműködésen alapuló pályázat benyújtását. A pályázat Ibrány 
Város Önkormányzatának, az Ibrányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
és az Önkormányzati Tűzoltóság, valamint a romániai Szatmár 
megye Kolcs község együttműködésével kerül benyújtásra. A 
projekt keretében Ibrány Város Önkormányzata egy új tűzoltó 
laktanya építési beruházását és eszközbeszerzését tervezi 
megvalósítani.

Felülvizsgálta és elfogadta a testület a város Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepcióját, majd támogatói szerződés 
kötött a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Építészmérnöki Kar Urbanisztika Tanszékével. Az együttműködés 
keretében az egyik első elemként az egyetemi tanszék IV. és 
V. éves hallgatói számára kiírt pályázat lehetősége merült fel. 
Az elkészült városfejlesztési prezentációkat az Ibrány Város 
Önkormányzata és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem által közösen létrehozott 7 fős zsűri fogja értékelni, a 
nyertes egyetemi hallgatói csapat pedig megbízást kap majd 
az általa elkészített anyag továbbfejlesztésére és nyilvános 
bemutatására, melyre (az előzetes tervek szerint) 2024. április 
19-én kerül sor Ibrányban lakossági fórum keretében.

Ellátási szerződést kötött a testület bölcsődei feladatok ellátására 
Tiszatelek Község Önkormányzatával, így az ibrányi gyermekek 
általi igénybevétel esetén az állami normatív támogatást 
biztosítani tudják. Mivel Tiszatelek relatíve csekély távolságra 
helyezkedik el településünktől, az intézmény megoldást jelenthet 
a férőhelyhiány miatt helyben elutasított gyermekek szülei 
számára.

Módosult a Tiszaháti Ibrány-Tiszatelek Területfejlesztési 
Társulás 2023. évi költségvetése és támogatta a testület az 
Ibrány SE, valamint az Önkormányzati Tűzoltóság támogatási 
kérelmét, végül meghosszabbította a testület az Óvoda utca 16. 
1/1 szociális lakás lejárt bérleti határidejét. 

Az ülés közérdekű kérdések, bejelentések megtárgyalásával 
zárult.

2023. december 12-én reggel rendkívüli, nyílt ülést tartott Ibrány 
Város Képviselő-testülete.

Elsőként az Ibrány, Rozmaring lakótelep 2. sz. alatti 3012/29 és 
a Rozmaring lakótelep 1. sz. alatti 3012/30 hrsz önkormányzati 
tulajdonú sorházak értékesítéséről döntött a testület, majd a 
TOP_PLUSZ-1.1.3-21-SB1-2022-00019 „Komplex turisztikai 
fejlesztések Ibrányban projekthez kapcsolódó többletköltség 
igény benyújtását határozták el.

2023. december 18-án nyílt ülést tartott Ibrány Város Képviselő-
testülete.

Elsőként a testület elfogadta a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett 
munkáról szóló beszámolót.

A folytatásban Ibrány Város Önkormányzata 2023. évi 
költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
6/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról, majd 
az Önkormányzat 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotásáról döntöttek a testületi 
tagok.

Beszámolók sokasága következett. Elsőként az MNV Zrt-től 
ingyenesen átvett Ibrány 0431/2 hrsz-ú gátőrház ingatlan 
2023. évi hasznosításáról, majd az átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről hallgathatta meg az előterjesztéseket a 
testület. Elhangzott a Pénzügyi Bizottság elnökének, a Szociális-
és Egészségügyi Bizottság elnökének, a Polgármesternek, a 
Közbeszerzési Bizottság elnökének, valamint a Jegyzőnek a 
beszámolója az átruházott hatáskörben hozott döntéseikről.

Döntöttek a testületi tagok Ibrány Város Önkormányzatának, 
és a hozzá kapcsolódó költségvetési szerveknek a 2024. évi - 
kockázatelemzésen alapuló - belső ellenőrzési ütemtervéről, 
valamint megbízási szerződést kötöttek a 2024. évi belső 
ellenőrzési feladatai ellátására, majd jóváhagyták a képviselő-
testület 2024. évi munkatervét.

Kilencedik napirendi pontként a 2024-ben meghirdetésre kerülő 
járási startmunka program keretében tervezett projektekről esett 
szó. A Belügyminisztérium, az előző évekhez hasonlóan, 2024-
ben is támogatja a járási startmunka programok megvalósítását. 
A járási startmunka mintaprogramok 2024. március 1-jén 
indulhatnak, és legkésőbb 2025. február 28-ig tervezhetőek. A 
támogatás legfeljebb 12 hónapra szóló, határozott idejű, napi 6-8 
órás, rehabilitációs ellátásban részesülő személy foglalkoztatása 
esetében napi 4-8 órás közfoglalkoztatási jogviszonyhoz 
nyújtható.

Véleményezte a testület az Ibrány város önkormányzatának 
illetékességi területén működő általános iskola felvételi 
körzetének, valamint a pedagógiai szakszolgálatot ellátó 
intézménynek a működési körzete tervezetét és kitűzte a 
Közmeghallgatás időpontját. Erre 2024. február 15-én 17 órától 
kerül sor, az Ibrányi László Művelődési Központban.

Párbeszédet indított a testület a Tankerülettel az Ibrányi Árpád 
Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Lehel 
utcai szárnya mellett található szabadtéri kondipark ügyében, 
melynek lényege a lakossági használat engedélyezése, a jelenlegi 
kerítés elbontásával. Válaszában a Tankerület előzetesen 
hozzájárult a kondipark lakossági használatához, amennyiben 
sor kerül a vagyonkezelői viszonyok rendezésére, valamint 
gondoskodnunk kell az ingatlan megosztásáról.

Az ülés közérdekű kérdések, bejelentések megtárgyalásával 
zárult.

Zárt ülés keretében 昀椀atalok lakásvásárlási támogatásáról 
döntöttek a testületi tagok.

2024. január 12-én reggel rendkívüli, nyílt ülést tartott Ibrány 
Város Képviselő-testülete.

Az ülésen egyetlen napirendi pont szerepelt, ez a Kovács 
István tulajdonát képező Ibrány, Lehel u. 58. sz. alatti 1559 
hrsz-ú ingatlanból területrész vásárlása volt. Ibrány Város 
Önkormányzata jelentős pályázati forrást nyert a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-SB1-2022-00045 azonosítószámú „Az Ambrózy terv 
megvalósítása egy élhető, zöld, fejlődő Ibrányért I. Ütem” című 
pályázathoz. A beruházást az önkormányzati tulajdonú 1558 
hrsz-ú ingatlanon kívánjuk megvalósítani. Az elkészített építési 
terv megvalósíthatóságához azonban szükséges az előkert 
biztosítása. A tulajdonost tájékoztattuk a felmerült nehézségről, 
aki készségesen segített a probléma megoldásában.

2024. január 29-én nyílt ülést tartott Ibrány Város Képviselő-
testülete.

Elsőként a testület itt is elfogadta a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett 
munkáról szóló beszámolót.

VÁROSHÁZI HÍREK
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Ezt követően a Hangtalanokért Állatvédő Egyesület számolt be a 
kóbor állatok befogására kötött feladatellátási szerződés 2023. 
évi teljesítéséről, majd a GAMESZ vezetésének beszámolója 
következett a temető üzemeltetés során végzett tevékenységről, 
tapasztalatokról.

Módosult a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 
3/2023. (I. 31.) Önkormányzati rendelet. Egy korábbi döntés 
bevezette a hantolásos temetkezésre használt parcellákban az 
ún. falazásos technikával készült sírhelyek kategóriát. Azonban 
az elmúlt időszakban jelentkezett olyan igény, hogy ezzel a 
technológiával készültsírhelyekbe majdan egy másik személy 
temetése is megtörténne. Rendeletünk úgy módosult hogy a 
falazásos technikával készült dupla sírhelyeket 3 egyszemélyes 
felnőtt sírhely megváltását követően lehet elkészíteni, csak 
azzal a Magyar Kereskedelmi és Iparkamaránál regisztrált, 
tevékenységi körében is szereplő építőipari tevékenységet 
végző kivitelezővel, amely felelős műszaki vezetővel rendelkezik. 
Módosult a Rendelet 3. melléklete, mert a parcellák számozása 
mára elavult. Lépett a testület abban a technikai problémában is, 
hogy a hantolásos parcellákban levő ún. falazásos technikával 
készült sírhelyek nemcsak szélesebbek az egyszemélyes felnőtt 
sírhelynél, hanem hosszabbak is, így a temetői sorok később el 
fognak csúszni. A Rendelet úgy módosult, hogy a hantolásos 
parcellákban a hagyományos sírhelyek is, valamint a falazásos 
technikával készült sírhelyek is külön, erre a célra kijelölt 
sorokban létesülhetnek.

Helyi védelem alá vette a testület a Református parókia épületét, 
ezzel egyidejűleg módosult a településkép védelméről szóló 
önkormányzati rendelet melléklete, amely tartalmazza a helyi 
védelem alá vett épületek listáját.

Következett a Tanácsnokok tájékoztatója az előző évben végzett 
munkáról, majd döntött a testület a MEDI-AMB Nonpro昀椀t Kft 
önkormányzati intézménnyé alakításának módjáról és fontosabb 
körülményeiről. Az 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről 
244/K. § (1) szerint a települési önkormányzat legkésőbb 2024. 
június 30. napjáig köteles gondoskodni arról, hogy a tulajdonában 
álló gazdasági társasági formában működő járóbeteg-szakellátó 
egészségügyi intézmények kizárólag költségvetési szervként 
működjenek tovább. A 昀椀nanszírozás folyósítása, (ami nélkül a 
tevékenység folytatása lehetetlen) 2024 júliusától kizárólag a 
létrehozott költségvetési szerv részére lehetséges.

Elfogadta a testület az Ibrány Városi Óvoda Szervezeti és 
Működési Szabályzatának, valamint alapító okiratának 
módosítását.

Gőzerővel folyik a Bocskai u. 40. sz. alatti volt Márkus-féle 
ingatlan tervezése. Ezúttal a felújítási tervdokumentáció 
megrendelését határozta el a testület. Ide kapcsolódik, hogy 
elhatározta a testület az Ibrányi Helytörténeti Gyűjtemény és 
Képtár működési engedély módosítási kérelmét.
Meghosszabbította a képviselő-testület a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás 2024. évre vonatkozó feladatellátási 
szerződését a Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulással, 
majd elfogadta a polgármester 2023. évi szabadságának 
felhasználásáról szóló beszámolót, illetve a 2024. évi 
szabadságtervét.

Zárásként meghosszabbította a testület az önkormányzati 
tulajdonú Ibrány, Szabolcs u. 50. I/1. sz. alatti szociális bérlakás 
lejárt határidejű lakásbérletét, majd döntött arról, hogy nem 
kíván élni a Nagy Imre u. 54. sz. alatti 706/4 hrsz-ú ingatlan 
megvásárlásával.

2024. február 15-én reggel rendkívüli, nyílt ülést tartott Ibrány 
Város Képviselő-testülete.

Az ülésen Ibrány Város Önkormányzata saját bevételeinek, 
valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 昀椀zetési 
kötelezettségeinek a 2025-2027 időszakra várható összegét 
állapította meg a testület, majd elfogadták az Ibrány Város 
Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és a költségvetés 
vitelének szabályairól szóló rendeletet.

Puskás Gyula
aljegyző

SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSI DÍJ

A Goodwill Pharma az Egészségért Közhasznú Alapítvány 
létrehozta a Szent-Györgyi Albert Orvosi Díjat, amelyet 
minden évben munkájuk elismeréseként olyan orvosok 
kapnak, akiket a szakmai zsűri és a páciensek is 
érdemesnek tartanak arra. Idén Dr. Orosz Eleonóra is a 
jelöltek között van.

A díjra olyan szakembereket lehet jelölni, akik 
cselekedetükkel megmentették betegük életét, vagy a 
mindennapi orvosi munkájuk során olyan elhivatottsággal 
praktizálnak, melyben rendkívüli odaadással, tudományos 
igényességgel és humanitárius szemlélettel segítenek a 
hozzájuk fordulókon.

A március 19-ig tartó szavazási időszak alatt a jelölt orvosokra 
lehet leadni a voksokat, és a szentgyorgyialbertorvosidij.
hu oldalon naprakészen nyomon követhető a szavazás 
legfrissebb eredménye.

http://szentgyorgyialbertorvosidij.hu/szavazas/

A szavazás során az alábbi adatokat kell a szavazónak 
megadnia:

- e-mail címe
- a jelölt orvos nevét kiválaszthatja a legördülő listából

A szavazáskor egy e-mail címről egy szavazat érkezhet.

Köszönjük!

EBÖSSZEÍRÁS

Tisztelt Ebtulajdonosok! Ibrány Város Önkormányzata az 
állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. 
törvény alapján 2024. április 15-ig a település közigazgatási 
területén tartott kutyák kötelező összeírását végzi.

Az összeírás célja:

– a településen tartott kutyák adatainak, tulajdonosaik, 
illetve tartóik elérhetőségének nyilvántartása az 
önkormányzat által vezetett ebnyilvántartásban,
– a veszettség elleni védekezés,
– állatvédelmi feladatok ellátása.

Kérjük, hogy az összeírással megbízottakat segítsék 
munkájukban.

A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is 
kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, ha az 
adatokban nem történt változás.

Az ebösszeírás során az ebtulajdonosok és ebtartók 
számára az adatszolgáltatás kötelező, aki azt nem teljesíti, 
állatvédelmi bírsággal sújtható.

Az ebösszeírással kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket 
várjuk e-mailben (hivatal@ibrany.hu) és telefonon (42/527-
017) is. Együttműködésüket előre is köszönjük!

Puskás Gyula
aljegyző
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„Az ember azt nézi, ami a szeme 
előtt van, de az Úr azt nézi, ami a 
szívben van.”

(1Sám. 16,7)

HELYESÍRÁSI VERSENY

Asztalos Tamara, intézményünk 
11. A osztályos tanulója az Implom 
József Középiskolai Helyesírási 
Verseny vármegyei fordulóján 1. 

helyezést ért el. Teljesítményéhez gratulálunk, az országos 
döntőn való megmérettetéshez sok sikert kívánunk!

OLASZ NYELVI VERSENY

A Szegedi Tudományegyetem Olasz Tanszéke egy 2 tanéven 
keresztül húzódó nyelvi versenyt hirdetett, melyen Kovács 
Réka Lilla 12. A osztályos tanuló képviselte iskolánkat. A 
három fordulós levelezőversenyen kiemelkedően magas 
pontszámmal aranyfokozatot kapott, így részt vehetett az 
országos döntőn. A Szegeden tartott döntő írásbeli, majd 
szóbeli fordulója után az előkelő 4. helyet szerezte meg. 
Teljesítményéhez gratulálunk, további sok sikert kívánunk! 
Felkészítő tanár: Bakó Anita.

ORSZÁGOS PROJEKTVERSENYEK

A Hebe Kft. által meghirdetett Űrkutatás - Csillagközi kalandok 
Országos projektversenyen 2. helyezést értek el:
Berecz Ádám - Nagy Zalán Imre  3. b osztályos tanulók.

A versenyt 3- 4.  osztályos diákok részére szervezték meg. 

A verseny célja:  A Föld és a bolygók védelme az újrahasznosítás 
jegyében. 

Mottó: "Célozd meg a Holdat! Még ha elhibázod is, a csillagok 
közt landolsz." (Les Brown)

Ezekhez kapcsolódó színes projekt feladatokat kaptak a 
tanulók.
 
A Hebe Kft. által meghirdetett "Szeresd Földet!" országos 
projekt versenyen öt tanuló mérette meg magát. A versenyt 3- 
4. osztályos diákok részére szervezték meg. Kreatív munkában 
projekt feladataik voltak.  Egyéni és csapatversenyben 
egyaránt nagyon szép eredményt értek el. 

Egyéni versenyben: Juhász Levente 2. helyezés, Szilágyi Léda      
2. helyezés.

Csapatversenyben 2. helyezést értek el: Berecz Katalin, Korpai 
Zalán, Nagy Zalán Imre.

Felkészítő pedagógus: Szollárné Harsányi Erzsébet.

Részt vettünk a Pécsi Református Kollégium Nagyharsányi 
Általános Iskolája által szervezett országos ,,Noé bárkája", 
című rajzpályázaton, ahol Bakó Ábel 1.helyezést ért el.

A debreceni Kölcsey Ferenc Református Iskola által szervezett 
,,Várj ember szíve készen, mert jő a hős, az Úr! - avagy, ki tud 
többet a karácsonyról?" országos bibliaismereti versenyen 4. 
helyezést ért el Ács Liliána és Tóth Sára. Felkészítő pedagógus: 
Márkus Ágnes.

A kiváló eredményt elért tanulóinknak és a felkészítő 
pedagógusoknak szeretettel gratulálunk!

OVIHÍREK, SULIHÍREK
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2024. február 19-én csendesnappal kezdtük a hetet 
iskolánkban. A legkisebbek Jézus csodáival ismerkedhettek 
meg, a nagyobbak pedig közös filmnézés keretében Az 
igazi csoda című filmet tekintették meg. A filmek kapcsán 
közösségépítő játékok, gondolatébresztő beszélgetések, 
kreatív plakátkészítések segítségével mélyülhettek el 
gyermekeink a barátság, elfogadás, előítélet kérdéseiben.

Úgy érezzük, sikerült diákjainknak megélni, értelmezni a 
mindennapi csodákat.

Vassné Éliás Krisztina
intézményegység-vezető

FARSANG 2024

Február 8-9.ünnepeltük a farsangot. Lázas készülődés előzte 
meg. Filmes témájú feladatot kaptak a felsős, gimis osztályok. 
Az adott filmet kellett megjeleníteni a táncukon keresztül. A 
zsűri szokás szerint nehéz helyzetben volt, hiszen minden 
osztály felülmúlta a várakozásokat.  A gimnáziumban a 9.A 
nyert, a felsőben a 8.A.  Péntek este hangos, táncos bulival 
űztük el a telet.

Az alsós osztályokban hagyományainkhoz híven jelmezes 
felvonulás keretében bemutatták a szebbnél szebb, és ötletes 
jelmezeket. Természetesen a megérdemelt farsangi fánk, 
tombolasorolás és mulatság sem maradt el. 

Bardóczi Marianna
pedagógus

ÓVODÁNKBAN TÖRTÉNT

Február hónapban, böjtelő havában, másodika szerencsére 
hétköznapra esett, így első kézből szerezhettünk arról 
tapasztalatot, hogy a medve vajon ki fog-e bújni a barlangjából 
vagy sem, s milyen hamar is fog érkezni a tavasz.

12-én végre napsütéses idő köszöntött ránk, így kimehettünk 
az udvarra játszani, amit nagyon élveztek a gyerekek, hiszen 
lételemük a mozgás és a játék. S a nagy tér erre remek 
lehetőséget kínál. 

13-án végre elérkezett a várva várt farsang, amikor énekkel és 
verssel elbúcsúztattuk a telet, azaz elűztük, s most már várjuk, 
hogy megérkezzen a tavasz, a jó idő. A gyerekek már reggel 
jelmezben érkeztek az óvodába, mi pedig gyönyörködtünk a 
szebbnél szebb jelmezekben.

15-én és 16-án is sétáltunk egy jó nagyot a városban, 
melynek során betekintést nyerhettünk a hóvirágokban és 
krókuszokban gazdag kiskertekbe. A napsütéses időben egy 
rövidebb és hosszabb gyalogtúra, valamint az udvari játék 
sokat tehetett a gyermekek egészségéért, rendkívüli mozgási 
igényéért.
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FELHÍVÁS!

AZ IBRÁNYI LÁSZLÓ MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS SPORTCENTRUM A 
MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL 

SZAVALÓVERSENYT HÍRDET!

HELYSZÍN:
VÁROSI KÖNYVTÁR

IDŐPONT:
2024.04.11. (csütörtök), 14 óra

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2024.04.04. (csütörtök)

Jelentkezések leadása a városi könyvtárban 
személyesen vagy a 06-30/589-1629 –es, illetve a  

200-129-es telefonszámon történhet.

Alsó és felső tagozat valamint középiskolás 
korosztályban várjuk a nevezéséket!

A VERS SZABADON VÁLASZTHATÓ!

VÁROSI ÓVODA BEIRATKOZÁS

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény 
8.§ (2) bekezdése alapján azok a gyermekek, aki 2023. 
augusztus 31. napjáig betöltik a 3. életévüket legalább 
napi 4 órában óvodai foglalkozáson kötelesek részt venni. 
Ennek értelmében az Ibrány Városi Óvoda a családok 
számára a 2023/2024 nevelési évre a beiratkozási 
lehetőséget az alábbi módon és időpontokban szeretné 
biztosítani:

2024.05.06. 8:00 - 15:00 óráig
2024.05.07. 8:00 - 15:00 óráig

A beiratkozásra feltétlenül hozzák el a gyermek:
- születési anyakönyvi kivonatát

- lakcímkártyáját  
- TAJ kártyáját

- tartós betegségéről szóló igazolásokat

Minden esetben jelezzék, ha a gyermek korai fejlesztésben 
vesz részt. Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy 
óvodakötelezettség alóli felmentési kérelmüket az 
Nkt. 229/2012. (VIII.28.) Korm.rendelet 38/B§ alapján 
nyújthatják be a Járási Hivatalhoz. Ennek hiányában a 
gyermeknek kötelező részt vennie szeptember 1-től az 
óvodai foglalkozásokon, legalább napi 4 órában.

Tóth Balázsné
óvodavezető
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Németh Antalné - vagy ahogyan a festményeit szignózza, 
Bodnár M. – Marika otthonába belépve, a lakás falairól 
mindenfelől nyugalmat árasztó alkotásai köszöntöttek. Időnként 
láthatjuk a közösségi oldalon megosztott csodaszép képeit, 
ám a valóságban teljesen más benyomást keltettek bennem. 
Csöndesen szemlélődve közöttük, különös érzések, hangulatok 
törtek belőlem elő, mert azok a fotók mégsem tudják visszaadni 
azt a számtalan árnyalatot, amiket Marika fest a kartonokra, 
vásznakra.

Kedves Marika, jó érzés itt lenni nálad, mert bármerre nézek, 
körbe vesznek festményeid változatos színei, formái, virágok, a 
tájak… Honnan indult a festés iránti vonzódásod? 
Rajzolgatni már régebben is próbáltam, például amikor Marianna 
lányom a középiskolában egyszerre több rajzos házi feladatot 
kapott, időnként besegítettem neki. Ha ő elkezdte én befejeztem 
vagy éppen fordítva. Jóval később, amikor 2019-ben Kanadában 
dolgoztam és esténként már nem volt feladatom, azt találtam 
ki, hogy festegetni fogok. Az un. ’dolláros’ boltban, ami hasonló, 
mint itthon a ’100 Forintos’ bolt, számtalanszor elmentem a 
festékektől roskadozó polc előtt és egyre inkább azt éreztem, ki 
kellene próbálni, hogy tudok e egyáltalán festeni? 

Visszaemlékszel, mit ábrázolt az első festményed?
A legelső egy kartonra festett csendélet volt sárga virágokkal, 
amit oda is adtam Ella néninek, akit akkoriban gondoztam. Ő 
annyira megszerette ezt a képet, hogy bekereteztette és kirakta 
a szobája falára. Képzelheted, milyen jólesett, hiszen ez volt az 
első önálló festményem. Azon kezdtem gondolkodni: ezek szerint 
én tudok festeni? Ez az érzés olyan inspiráló volt számomra, 
hogy eldöntöttem, ha másoknak is ennyire tetszik a munkám, 
megpróbálkozok a festéssel.  

Mennyi ideig dolgoztál az óperenciás tengeren túl?
Hat évig jártam ki, féléves váltásban, de egy idő elteltével szinte 
úgy jártam oda, mintha hazajárnék. A világjárvány után viszont 
már nem mentem vissza. A férjem és az édesanyám egészségi 
állapota miatt úgy éreztem, hogy itthon van a legnagyobb 
szükség rám. 

Elárulom neked, a saját gra昀椀kus ábrázolásom megállt a 
kétdimenziós házacskás, fás ovis szinten, éppen ezért mindig 
gyermeki csodálattal nézem mások festményeit. Neked hogyan 
készülnek a képeid és mi az, ami téged alkotásra serkent?
Szerintem máig nem alakult ki teljesen az egyéni stílusom, hiszen 
többféle témába belekóstolok. Kezdetben virágokat, csendéletet 
festettem, majd az unokáimnak kislányos témájú mesés képeket, 
jelenleg pedig a tájképekkel kísérletezem, mert egyre jobban 
szeretem a velejáró aprólékos munkát. Főleg, amióta túrázni 
járok, megragadnak bennem a természet varázslatos színei, pl. a 
zöld milliónyi árnyalata. Olyankor fotózok, később a fényképeket 
csodálva is jönnek az újabbnál újabb ötletek és ezzel együtt a 
változatos színkombinációk. Nézegetem a képet, de azért mindig 
belefestem a saját gondolataimat, érzéseimet. Olyan szinte soha 
nincs, hogy egy az egyben festem meg a látottakat. Most úgy 
érzem, a virágokat egy időre elhagyom, mert a tájképek nagyobb 
kihívást jelentenek.

Tanultál valaha festészetet?
Iskolában nem, hanem különböző videókat néztem és nézek mind 
a mai napig. Szeretem meg昀椀gyelni a különleges technikákat, az 
eszközöket, az ecsetkezeléseket, mert hiába van már sokmaréknyi 
ecsetem, azt tudni kell, hogy az adott részlethez melyiket kell 
használnom. A színkeverést sem tanultam soha, a színeimet 
magamtól keverem előbb egy csöppnyi festékkel és ha tetszik, 
utána a szépérzékemre hagyatkozva, növelem a mennyiséget.

Jelzi a belső éned, hogy mikor jön el a festés ideje?
Vannak időszakok, amikor napokon keresztül készülődök, 

tervezgetek, de közbejön valami és olyankor elhalasztom az 
alkotást. Nem vagyok egy Tv előtt ücsörgő típus, mégis főleg 
télen van több szabadidőm. Ha este 8 körül hozzákezdek, 10-
11 óráig is festek. Nyáron pedig a virágok inspirálnak leginkább, 
amik másfajta ecsetkezelést igényelnek, mint a tájképek. 

Milyen eszközökkel dolgozol legszívesebben?
Legtöbbet a különböző méretű ecsetekkel festek, de próbáltam 
már késsel vagy spatulával is. Kartonra és vászonra kizárólag 
akrillal festek, mert jobban össze lehet mosni a színeket, ami 
az én szememnek sokkal kellemesebb látványt nyújt. Minden 
anyag más-más technikát, a száradásuk eltérő időt igényel, 
pl. sokkal hosszabb ideig szárad az olaj. Egyetlen csendéletet 
festettem olajjal, de az nem az én világom. Ettől függetlenül 
nyitott vagyok az újdonságokra, folyamatosan tanulok, például 
több festményemet saját magam illesztem keretbe.  

Van-e olyan alkotásod, amitől soha nem szeretnél megválni? 
Igen kettő is van (szerk: a fotón látható apró virágos kompozíció 
és a tájkép). Különös az az érzés, amikor elkészül a festmény és 
azt érzem, hogy nem szeretnék azonnal megválni tőle, hiszen 
ameddig festem, annyira hozzám nő. Végül is minden egyes 
képbe a lelkemet is beleadom.

Magadtól, saját fantáziádra hagyatkozva szeretsz inkább festeni 
vagy megrendelésre? Melyik könnyebb?
Magamtól, saját elképzelésem szerint mindig könnyebb. Amikor 
megrendelésre festek, kissé görcsösebben kezdek hozzá, hogy 
tetszeni fog-e a megrendelőnek? Bár legtöbbször rám bízzák, 
viszont olykor konkrét elképzeléssel keresnek meg. Bár a festés 
mindig megnyugtat, de ha nem úgy megy, olyankor abbahagyom, 
mert tudom azt, hogy az nem fog jól sikerülni.

Ha van ilyen, ki a legnagyobb kritikusod?
A férjem, Anti ad ötleteket, ő az első kritikusom. Kerek-perec 
megmondja, ha az odafestett szín vagy árnyalat szerinte nem 
megfelelő. Általában elfogadom a véleményét, hiszen aktív 
korában szobafestő volt és hatalmas érzékkel rendelkezik a 
színekről, a színkeverésről. Régen a színesre mintázott fal volt a 
divat, a szobasarkokat falevelekkel, virágokkal díszítették, amihez 
ő maga vágta ki papírból a sablont és a különféle árnyalatokat 
egy ’T’ alakú fúvókával fújta rá a falra.

Volt-e a családodban, aki szeretett festeni vagy bármilyen alkotó 
tevékenységet végzett?
Anyukám és nagymamám is mindig ügyes kezű volt. Nagymamám 
nagyon szépen kézimunkázott, horgolt, anyukámnak a sok 

KINEK KEZE NYOMÁN VIRÁGOK NYÍLNAK A VÁSZNON
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munkája mellett kevesebb ideje jutott erre, bár ahogy most 
visszaemlékszem a gyermekkoromra, sokan hívták családi 
házakhoz tornácokat pingálni. Valószínűleg nagymamámtól 
örökölte a kézügyességét, gyönyörű sablonjai voltak mindenféle 
virágmotívummal, levelekkel, indákkal. Apukám pedig igazi 
ezermester volt. Az eredeti kőműves mestersége mellett kályhát 
rakott, villanyt szerelt, csapot cserélt, úgyhogy ő is egy végtelenül 
kreatív ember volt.

Az elkészült képeidnek leggyakrabban mi a következő állomása?
Száradás után, a gyerekektől ajándékozott festőállványról 
levéve, mindig felrakom a falra, sosem teszem őket csak úgy el 
egy sarokba. Annyira kedvesek nekem, hogy még látni akarom 
egy darabig. Valamikor megcserélgetem őket, a folyosóról és a 
szobákból kihozom a nappaliba vagy fordítva.

Beavatsz bennünket, mi a 昀椀atalságod titka?
Nincs ebben semmi titok, talán a genetika is közrejátszik. Képzeld, 
anyukám már 90 éves, de mai napig jól bírja magát. Szerintem 
a legfontosabb a mozgás és hogy mindig csináljunk valamit. 
Máig nem tudom elképzelni azt, hogy csak a házi- és házkörüli 
munkával foglalatoskodjak, ezért is járok dolgozni. Fiatal korom 
óta tornázok, szerda esténként sétálok. Persze nem mindig 
folyamatosan, vannak kisebb szünetek, mégis többé-kevésbé 
rendszeresen. Úgy érzem, hogy ezek nagymértékben segítik a 
gondolkodást, karban tartják az erőnlétet, ami mindenképpen jót 
teszt testnek és léleknek. 

 „látással kezdődik a megismerés (…) látással kezdődik az 
ember, (…) mert a világ annyira van csak, amennyire látjuk.” 
(Márai Sándor) „Mennyire van” számodra a világ? 
Miután elkezdtem festeni, azt vettem észre magamon, hogy 
teljesen másként látom a körülöttem lévő világot, mint azelőtt. 
Ha hiszed, ha nem, tanulmányozom a felhők színeit, a formáit és 
szemlélődés közben már azon gondolkodom, hogyan tudnám 
lefesteni. Gondolatba ejtenek a természet formái és színei, azóta 
másképp vonzza a tekintetemet egy fa, egy virág, a fény vagy 
az árnyék. Ha tehetem, olyankor kizárom a külvilágot és teljes 
csöndben, lelkemben elcsendesedve leülök az állványom elé és 
csak festek és festek. 

Kedves Marika! Köszönöm, hogy beengedtél minket ebbe a 
színekkel tele varázslatos világodba. Azt kívánom, alkotásaiddal 
még hosszú ideig gyönyörködtess bennünket.

Kedves Olvasó!
Nagy örömünkre a Nőnapi rendezvény első részében, Marika 
festményeiből nyílik kiállítás az ILMK II. emeleti kiállítóteremben, 
ahová mindenkit nagy szeretettel várunk 2024. március 8-án, 
17:00 órakor.

Román Ágnes

KIKAPCS

Könyv - Valérie Perrin: Másodvirágzás

Violette egy francia kisváros 
temetőgondnoka. Férje tizenkilenc 
éve eltűnt az életéből, de a nő nem 
kerestette, hiszen már rég nem volt mit 
mondaniuk egymásnak. Violette békében 
és nyugalomban él a temetőben: ápolja a 
veteményesét, feljegyzést készít minden 
temetésről, a gyászbeszédekről, gondozza 
a sírokat és a temetőkertet éppúgy, mint 
a hozzá betérő gyászolók lelkét. Egy nap 
beállít hozzá egy nyomozó, aki anyja 
végakaratát teljesítve az asszony urnáját 

jött elhelyezni egy számára ismeretlen fér昀椀 nyughelye mellé. Különös 
kapcsolat alakul ki közöttük, és lassan megismerjük nemcsak a 
nyomozó édesanyjának különös szerelmét, de Violette, a férje és a 
kislányuk történetét is. Az újabb és újabb találkozások, történetek, 
a sírfeliratok mögött megbúvó életek és egy izgalmas nyomozás 
kaleidoszkópszerűen kapcsolódik össze Violette sorsával, aki nem 
halogathatja tovább, hogy választ találjon a kérdésre: túl lehet-e 
lépni a legmélyebb fájdalmon, amit el tudunk képzelni, és újra lehet-e 
kezdeni az életet? Az írónőnek még másik két regénye is (A vasárnap 
koldusai és a Trió című ) kölcsönözhető a városi könyvtárból.

Zene – Soulwawe: Merülés

Megjelent a Soulwave legújabb albuma, 
amelyen Marsalkó Dávid és Karola is 
közreműködik. Az alternatív rock és pop 
műfajokban mozgó, szerelmes és szakítós 
számairól méltán híres Soulwave ismét 
megmutatta, hogy tud újat mutatni: a csapat 
ezúttal egy kilenc felvételes stúdióalbummal 

jelentkezett, amelyre az idei közönség kedvencek, a Remélem Tudod 
és a Miattad mellett egy Marsalkó Dávid (Halott Pénz, Dedmani) 
kollab, a Valaki Mondta, valamint a nemrég klippel debütált, Karolával 
közös Kislány is felkerült, több friss szerzeménnyel együtt. A 
lemezt hallgatva egy sokunk által jól ismert érzelmi hullámvasútra 
válthatunk jegyet: az album fülbemászó dalai a szerelmi csalódás és 
a se veled-se nélküled kapcsolatok fájdalmas pillanatait, valamint az 
elengedés folyamatát járják körül.

Film – Bob Marley: One Love

"Amikor a szeretet hatalma legyőzi a 
hatalom szeretetét, a világ meg fogja 
ismerni a békét." Jimi Hendrix legendás 
mondatával feltehetőleg a reggae zene 
ikonja is egyetértett. A 昀椀lm Bob Marley 
életét és zenéjét ünnepli, aki nemzedékeket 
inspirált üzenetével, mely a szeretetről és 
az egységről szól. A mozivásznon először 
láthatjuk Bob erőteljes történetét, ahogy a 
hányattatásain felülkerekedve végigjárja 
forradalmi zenéjének útját. Nézd meg, és ha 

csak egy kicsit is megérted mit akart ez a pasi, jobb hely lesz a világ.

Színház – Moliére: Don Juan

Mediterrán éjszaka, álarcos fér昀椀 lopakodik 
– nyomában csattogó kardok, bosszúért 
kiáltó apák és vőlegények, ölelésre tárt 
női karok, sírás, szenvedélyes csókok... 
Valahogy így lép a világ színpadára Don 
Juan. Vagy őt üldözi a megcsalt szeretők, 

feleségek, menyasszonyok, őrjöngő családtagok serege, vagy ő 
űz egyre újabb és újabb nőket, villámgyorsan fellobbanó, és még 
sebesebben kihunyó szerelmi álmokat. Hajtja féktelen életszomja, 
a kalandvágy és nyugtalanság. De vajon meddig tart ez az őrült 
rohanás és hová vezet? Lehet úgy élni ezt az életet, mint egy soha 
véget nem érő, csodás kalandot, felelősség és számonkérés nélkül, 
emberi és isteni törvények felett állva? Don Juan a szerelem virtuóza, 
de mi történik, ha egyszer ellenfelére talál? Hogyhogy hol? A Móricz 
Zsigmond Színházban!
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Bodnár Dóra – mindenki szeretett 
Dórija – nap közben bölcsis néni, 
estére viszont edzővé avanzsál, 
és lelkesen vezeti a Kiképzőtábor 
nevű amazon nőkből álló csapatát. 
Tapasztalatból tudom, hogy Dóri 
nem bánik kesztyűs kézzel a 
csapatával, mégis egy szeretetteljes, 
családias közösséget sikerült 
létrehoznia. Dórival múltról, 
jelenről, és a Kiképzőtábor jövőjéről 
beszélgettünk.

Kedves Dóri! A Kiképzőtábor csapata mostanra már 
szerintem legendássá vált Ibrányban. Három-négy, olykor 
öt edzést is tartasz hetente, mellette pedig helyi és megyei 
futóversenyek résztvevői is vagytok. Honnan jött az ötlet? 
Mi a csapat megalakulásának története?

2016-ban volt egy nagy fordulópont az életemben, ami a 
sport, a mozgás felé terelt. Eleinte a futás lett a mentsváram, 
később emellett már otthoni edzéseket is végeztem. Két 
évvel később Ivor Dénes és Puskás Jucus győzködésére 
döntöttem úgy, hogy kipróbálom magam edzőként is. A 
megtisztelő felkérésre nehezen bólintottam rá, így utólag 
viszont már látom, hogy életem legjobb döntése volt. 

A kis csapatom 2020 januárjában kezdett el alakulni, majd 
egy igazán komfortzónán kívüli edzés közben Horváthné 
Pipoly Ági jegyezte meg viccesen, hogy akár Kiképzőtábor 
is lehetne a csapat neve. A következő évet már ezzel a 
névvel indítottuk. 

Minden alkalommal változatos, teljes testet megmozgató 
edzéstervvel és hangulatos zenei műsorlistával érkezel. 
Szeretnék kicsit belátni a „kulisszák” mögé, hogy szoktad 
megtervezni az edzéseket, mennyi időt vesz ez igénybe?

Az első edzések még nagyon lámpalázasan teltek. Kis 
papírra írtam le mindent, hogy melyik gyakorlat után 
mi következik. Eleinte nem hittem eléggé magamban, 
nem hittem, hogy én erre képes vagyok, de a folyamatos 
pozitív visszajelzések, a sok-sok együtt töltött edzés 
megerősítették a hitemet. Ma már nem tudnám elképzelni 
az életem nélküle. 

Nagyon sok külföldi és magyar edzősvideót nézek, de az 
óráimat én állítom össze. Törekszem a változatosságra, 
és hogy az órák során minden izomcsoportot fejlesszünk. 
Minden napra kidolgozott tervvel készülök, de persze 
előfordul olyan is, hogy az edzés ideje alatt újratervezek 
fejben. 

A kezdetekhez képest ma már sokkal könnyebb a 
felkészülés, ha már megvan az ötlet az adott napi 
edzéstípusra, akkor körülbelül tizenöt perc alatt kitalálom 
hozzá az egész egyórás mocorgásunkat.

Az állandó edzések valószínűleg hatalmas lelkierőt és 
motivációt kívánnak tőled. Hogyan tudod motiválni magad 
a nehezebb napokon?

Nekem a legnagyobb motivációm a csapat, azok az 
emberek, akiknek hasonló a felfogásuk, akik a fejlődést 
választják, akiknél nincs kifogás, akikben van akarat, 

akik tudják, hogy csak egy "kattanás" kell, hogy 
megtapasztalják azt a szépséget, amit a mozgás adhat. 

Nálam is szoktak lenni mélypontok, nehezebb időszakok, 
ahogy mindenki másnál is, de ezeken szerencsére mindig 
sikerül felülemelkedni. Nagy motivációt ad, hogy egyre 
több rendezvényre hívnak bemelegítést tartani, ez egy 
nagyon jó visszajelzés nekem. Tarthattam bemelegítő 
edzést a Decathlon élménypróba előtt, a Tokaj By Night 
futáson, az Ápolók futásán, illetve az ibrányi Tiszavirág 
Futás- és Sétanapon is. Nagyon hálás vagyok ezekért a 
lehetőségekért!

A Kiképzőtábor csapata az évek során igazi családdá 
kovácsolódott. Hogyan tudnád jellemezni a társaságot? 
Mit ad számodra a csapat?

Csodálatos nők vesznek körül, akik örömmel indultak 
el ezen az úton, a fejlődés és a változás útján, és akikre 
mindenben számíthatok. Fantasztikus, összetartó 
hölgykoszorú a miénk. A csapat tagjai minden őrült 
ötletemet támogatják, sőt azoknak aktív résztvevői is, az 
edzések hangulata pedig minden képzeletet felülmúl!

A csapat számomra elsősorban barátokat ad. Nevetést, 
boldogságot, hitet, a csapategység érzését.  A sport pedig 
továbbra is erőt ad a talpraálláshoz, meg昀椀zethetetlen 
emlékeket és égigérő álmokat. 

Milyen terveid vannak a jövőre nézve? Készültök most 
valamilyen versenyre?

Vannak visszatérő versenyek, amelyeken idén is tervezünk 
indulni. Februárban már részt vettünk az Ápolók futásán, 
most pedig az ibrányi Tiszavirág séta- és futónapra 
készülünk.

Szeretnék továbbra is heti 3-4 edzést tartani, illetve 
szeretném felhívni minél több ember 昀椀gyelmét arra, hogy 
a mozgás mekkora endor昀椀nlöketet tud adni. Meg kell 
tanulnunk, hogy mindig lesz olyan ember, aki megszól, 
vagy akinek nem tetszik, amit csinálunk, de nem lehet 
és nem is kell mindenkinek megfelelni. Találd meg a 
saját cinkostársaid! A mozgás, a Kiképzőtábor erre teret 
ad, én pedig szeretnék mindenkit biztatni arra, hogy 
fűszerezze meg a napjait futással, edzéssel, sétával, vagy 
bármilyen mozgásformával! A legfontosabb, hogy minden 
pillanatban büszkék legyünk magunkra, és önmagunk 
legjobb verziójává váljunk.

Nagyon köszönöm az inspiráló beszélgetést, Dóri! Nagyon 
sok sikert és számtalan közös élményt kívánok még neked 
és a csapatodnak!

Együd Rebeka

NEM HITTEM, HOGY ÉN ERRE KÉPES VAGYOK
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Ebben a rohanó világban nincs is 
nemesebb, mint észrevenni a körülöttünk 
élő elesett és segítségre szoruló 
családokat. A Családapák Klubjának 
megalakulásával városunk nem csak 
egy játszóházzal lett gazdagabb, 
hanem egy olyan aktív, kisgyermekes, 
családos 昀椀atalokból álló egyesülettel, 
akiknek célja az ibrányi közösségi 
élet fejlesztése és a 昀椀atal gyermekes 
családok támogatása. Németh Lajost 
az egyesület főszervezőjét kérdeztem 

a legutóbbi adománygyűjtő akciójukkal és az eddigi 
tapasztalataikkal kapcsolatban.

Mikor és milyen céllal alakult a Családapák Klubja?
A Családapák Klubja Egyesület 2023 tavaszán alakult. Egy évek 
óta dédelgetett gondolatunk öltött 昀椀zikai valót az egyesület 
formájában. Mint kisgyermekes szülők, a vidéki kisvárosi életet 
talán kissé más szemmel látjuk, mint legtöbben, és pontosan 
e miatt a látásmód miatt gyermekközpontú közösségi élet 
alakítása, formálása lett az egyesület elsőszámú célkitűzése. 
Ennek a munkának meggyőződésünk, hogy hosszútávon a 
szociális felzárkóztatás is járuléka és elkerülhetetlen hozadéka 
lesz. A közösségi élet alapját bizonyosan több módon lehet 
megteremteni, viszont a jelenlegi ibrányi viszonyokat és 
igényeket tekintve hiánypótló volt egy családbarát közösségi 
tér megteremtése. A Családapák Klubja Egyesület segítségével 
így életre hívtuk a Fellegvár Játszóházat, ami a kisgyermekes 
családok körében roppant népszerűségnek örvend.

Mi volt az egyesület első közösségi programja?
Az első bárki számára elérhető és teljesen ingyenes közösségi 
programunk a Mikulás napi kezdeményezésünk volt, ami 3 
napon keresztül zajlott. Egy varázslatos díszletet hoztunk létre 
a Fellegvár Játszóházban, ahol a gyermekek találkozhattak is 
a Mikulással és kis segédjével, és minden látogató kaphatott 
egy értékes ajándékcsomagot. Ez a kezdeményezés kiemelkedő 
fontosságú volt a közösség építő munkánk történetében, hiszen 
már külsős önkéntes segítőkkel tudtunk dolgozni. Elkezdett 
kialakulni egy szülői kör, akik lassan tevékeny közösségé 
formálódtak. 

Februárban a Fellegvár Játszóházzal közösen adománygyűjtést 
szerveztetek. Milyen célból?
Ahogy a velünk munkálkodó közösség bővült egyre több 
gyermekes család került a látómezőnkbe. Sajnos természetesen 
egyre több olyan család is, ahová a sors nem a legegyszerűbb 
forgatókönyvet szánta. A mai jóléti társadalomban élő átlag 
ember el sem tudja képzelni, hogy akár a pár házzal arrébb lakó 
ismerős gyermekeknek a mindennapi kenyér sem feltétlenül 
mindennapi. A már kialakulóban lévő közösségünkben 
ezzel a témával miután egyre gyakrabban találkoztunk 
természetszerűleg jött szembe velünk a kérdés, hogy mégis 
mit tehetnénk? Felajánlás felajánlást követve körvonalazódott 
az adománygyűjtés konkrét megvalósítása. Méltósága viszont 
minden embernek van, néha a legkisebbeknek a legnagyobb, 
így a segítséget nem szerettük volna személyhez kötni, vagy 
akár személyeken keresztül célba juttatni, így a Családapák 
Klubját is kizárólag közvetítő közegként tudtuk elképzelni 
ebben a gyűjtésben. A történet végére a pontot az Ibrány 
és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tette. 
Az intézmény áldozatos munkája biztosította az önzetlen 
adományozás anonimitását. Elsősorban egyedüli szülőként 
gyermeket nevelőkhöz szántuk a segítséget, de egészen konkrét 
célmeghatározásaink voltak ezzel kapcsolatban.

Hogyan sikerült az adománygyűjtés?
Minden várakozásunkat felülmúlta. Magánszemélyek, 
intézmények, vállalkozások és nem csak ibrányiak csatlakoztak 
szép számmal. Mindenki amennyit tudott, de jó szívvel és 
őszinte segítő szándékkal adott, amit itt is köszönünk! Egy 
bő hét leforgása alatt megdöbbentő mennyiségű élelmiszer 
adomány gyűlt össze. Sőt! Több olyan adomány is érkezett 
be, ami nem csak élelmiszer volt, hanem egy-egy kis gyermek 
küldte el a saját alvós macijait a nélkülöző gyermekeknek, más 
gyerekek pedig a kedvenc édességükből küldtek az ismeretlen 
apróságoknak. Őszintén úgy érezzük, hogy sokkal több történt 
az emberek lelkében, mint egy egyszerű gesztus.

Az adománygyűjtés mellett egy farsangi bulival is 
kedveskedtetek a gyerekeknek, milyen hangulatban telt a 
rendezvényetek?
A fergeteges szó talán még vissza sem adja a hangulatot. 
Közel 100 gyermeket láttunk vendégül. A szervezés ezen a 
rendezvényen már nagyon sok külsős segítséggel zajlott. 
Családok, anyukák és apukák munkálkodtak a háttérben 
napokon keresztül, és a lebonyolítás is közös munka eredménye 
volt. Csodálatos és nagyon dolgos közösség formálódott, 
amiért végtelenül hálásak vagyunk. Minden, amit a rendezvény 
nyújtott közös munka és felajánlások eredménye volt. Minden 
gyermeknek járt palacsinta, fánk és üdítő. Ugrálóvár, bohócok 
és lu昀椀 hajtogató várta az érkezőket. Rengeteg vetélkedőn 
lehetett részt venni, mint a fánk evő verseny, vagy a zsákban 
ugrálás. Természetesen a résztvevők kivétel nélkül jutalomban 
részesültek. Édességek és játékok jártak minden gyermeknek, 
aki megmérette magát. A zárás táncos mulatság volt, amit 
szintén vetélkedőkkel színesítettek a bohócok. Varázslatos 
délután volt! 

Nagyon sokan örülünk, hogy városunkban megnyitottátok 
a Fellegvár Játszóházat milyen visszajelzéseket kaptok és 
Nektek milyen tapasztalataitok vannak?
Alapvetően pozitív visszajelzéseket kapunk és egyre több 
vendéget szolgálunk ki. Durván harminc kilométeres vonzás 
körzettel számolunk, így már Nyíregyházáról is gyakran 
fordulnak meg nálunk vendégek. Mivel a kisebb korosztályt 
vagyunk hivatottak elsősorban kiszolgálni, egy hiánypótló 
szolgáltatásnak mondható a miénk. Talán pontosan a kisebb 
korosztály miatt sokkal családiasabbak vagyunk, mint a legtöbb 
hasonló pro昀椀lú közösségi tér. Mindenesetre érdemes kipróbálni! 

További tervek, célok a Családapák Klubjával közösen?
A 昀椀zika törvényei szerint minél nagyobb a tömeg, annál nagyobb 
a vonzása. Szinte napról napra gyarapodó közösséggel 
számolhatunk mi is, aminek a közös mozgató rugója a család, 
a gyermek, így a célkitűzéseink is folyamatosan alakulnak, 
fejlődnek, komolyodnak. A városi közösségi életnek azt a 
szintjét szeretnénk megteremteni, ahol a felnövekvő generációk 
úgy szocializálódhatnak, hogy a minőségi társadalmi élet és a 
nívós közösségi programok természetessé válnak számukra. Ne 
kelljen ezeket kergetve szülővárosunkat elhagyni. Reményeink 
szerint más egyesületekkel és intézményekkel is hamarosan 
közös programokkal állunk elő, de természetesen egyre több 
saját elképzelés is van még a tarsolyunkban. Ígérhetjük, hogy 
érdemes lesz 昀椀gyelni a jövőbeni programjainkat is!

Kedves Lajos! Köszönjük, hogy városunkban létrehoztátok a 
gyermekközpontú közösségi életet! Nagyon jó egészséget és 
sok-sok sikeres programot kívánunk az egyesületeteknek!

Szabó P. Judit

SOKKAL TÖBB, MINT EGYSZERŰ GESZTUS
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STATISZTIKAI ADATGYŰJTÉS

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Központi 
Statisztikai Hivatal (KSH) Ibrány településen a 
hivatal elnöke által 2024-re engedélyezett, önkéntes 
adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket 
hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 
(OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a 
következők:

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi 
rendszerességű 

2003 Felmérés a Háztartások Információs és 
Kommunikációs Technológiai eszközhasználatáról – 
2024. április-június 

2546 Életkörülmény Adatfelvétel - havi rendszerességű
1711 Időmérleg felvétel – 2024. április - 2025. március

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal 
megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. 
(STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői 
végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon 
keresztüli válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések 
esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek 
weben történő önkitöltési lehetőségét részesítsék 
előnyben.

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása 
véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző 
településein. Az adatfelvételekből származó eredmények 
nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek 
feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi 
Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament 
és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános 
adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően 
bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére 
nem szolgáltatja ki.

Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített 
statisztikai táblázatokban közöljük.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon 
hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 
és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon 
(3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen 
adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási 
eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes 
oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás 
teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt 
tájékoztatást.

Köszönöm együttműködését, támogatását, amellyel 
hozzájárul a Statisztikai Adatfelvételi Program sikeres 
végrehajtásához!

Kátainé Csincsák Éva
főosztályvezető
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INNEN-ONNAN, IBRÁNYBÓL

Vásárolni indult az egyszeri ibrányi fér昀椀. A bolt előtt a 
járványügyi protokollnak megfelelően várakozott, amikor egy 
asszony is megérkezett és nézegetni kezdte a kereskedelmi 
egység előtt, a teraszra kitett portékákat. Épp egy cirok 
seprűt vizsgált, amikor megszólalt hősünk:

Az jó seprű Erzsike néni! Engem is olyannal üt otthon az 
asszonykám!

Puskás Gyula

V. NYÍREGYHÁZI
SPORTCENTRUM KUPA

Megkezdte az idei versenysorozatot a Magnetic SE 
úszócsapata. 2024. február 17-én, szombaton, a 
Nyíregyházi Sportcentrum ötödik alkalommal rendezte meg 
hagyományos úszóversenyét, a Nyíregyházi Sportcentrum 
Kupát az Eissmann Nyíregyházi Városi Uszodában.

Srácaink igyekeztek a legjobb formájukat kihozni ezen 
a három nemzet rekordszámú sportolóját felvonultató 
versenyen, így az egész napos kemény küzdelmek végén 
számos új egyéni csúccsal, valamint egy-egy ezüst-, illetve 
bronzéremmel zárta a csapat a napot.

A folytatásban már az áprilisi, Debrecenben megrendezésre 
kerülő Hajós Alfréd kupát veszi célba az egyesület.

A csapat tagjai: Hegedüs Petra, Ignácz Bence, Puskás 
Bendegúz, Puskás Levente, Tóth András, Tóth Balázs, Tóth 
Miklós. Felkészítő edző: Thuróczy Róbert. Gratulálunk és 
hajrá Magnetic!

Puskás Gyula

BŰNMEGELŐZÉSI TIPPEK

Lakatlan, elhagyatott ingatlanok, gazdasági épületek
Nagyon fontos ezeknek az ingatlanoknak a védelme, hiszen 
a betörőknek a szomszédok 昀椀gyelmével sem nagyon kell 
számolniuk, az elkövetők a nap bármely időszakában viszonylag 
alacsony kockázattal megvalósíthatják a betörést. Amellett, 
hogy az esetleges tulajdonos értékeit ellopják és megrongálják 
– a nyomozás illetve az elkövető felderítése szempontjából külön 
nehézséget jelent, hogy a bűncselekmény megvalósulásától a 
felfedezéséig hosszú időtelik el, mivel a tulajdonosok nem laknak 
ott életvitelszerűen, későn veszik észre, hogy betörés történt.

Biztonsági tanácsok
A betörés ellen védekezhetünk, egyrészt mechanikai eszközökkel, 
másrészt a biztonságot fokozhatjuk elektronikus riasztó- és 
jelzőrendszerekkel is. A hosszabb időre felügyelet nélkül maradó 
ingatlanokban lehetőleg ne tároljon a szükségesnél nagyobb 
értékeket! Amennyiben mégis így tesz, gondoskodjon védelmükről.

Az ingatlanok bejárati ajtajára is érdemes korszerű zárat 
felszereltetni. Az ajtó anyaga legyen masszív, fém vagy tömör fa. 
Fontos, hogy a hátsó ajtók, garázsajtók is kellően biztonságosak 
legyenek. Az ablakokat is lássuk el megfelelő védelmi eszközökkel! 
Ne feledje, a szúnyogháló nem véd a behatolás ellen! Anyagi 
lehetőségeihez és értékeihez mérten alkalmazzon elektronikai 
védelmi rendszert!

Javasoljuk, hogy rendszeresen látogassanak el a hétvégi házukhoz, 
átmenetileg lakatlan ingatlanjaikhoz, vagy ha hosszabb ideig nem 
keresik fel, kérjék meg a szomszédokat, hogy az Ön birtokára is 
昀椀gyeljenek. Értékei védelmében készítsen „zsebleltárt”! A műszaki 
eszközök típusáról, sorozatszámáról és egyedi azonosítókról, 
továbbá az egyéb értékekről készített nyilvántartás, illetve 
fotó elősegítheti egy esetleges lopást követő azonosítást és a 
nyomozati eljárás folyamatát.

TÁJÉKOZTATÁS

Ibrányi Integrált Szociális Szolgáltató Központ Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálat ezúton tájékoztatja az 
érdeklődőket, hogy Dr. Nagy László Zoltán – ügyvéd 
minden hónap 2. hetében, pénteki napokon 8-11 óráig 
ingyenes jogsegély szolgáltatást nyújt 4484 Ibrány, 
Szabolcs u. 50. sz. alatti címen.

Kérjük, a szolgáltatást igénylők lehetőségük szerint 
személyesen, vagy a 06-42/200-381-es telefonszámon, 
illetve a csskibrany@freemail.hu címen egyeztessenek 
időpontot.
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ANYAKÖNYV

ELHUNYTAK

Gyermek neve: 
  
László Kolin
Márczi Csaba
Lukács Barbara Mária
Novák Áden Ferenc
Beri Dominik
Tóth Ella
Balogh Attila Bence

Anyja neve:

Csajka Melitta
Urbán Alexandra

Magas Antónia
Seres Emese

Beri Beatrix
Szmollár Tamara

Zámbó Virág

SZÜLETTEK

Revák József Nefelejcs utca

MEGEMLÉKEZÉS

**********

„Csak az idő múlik, feledni nem lehet.
Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet!” 

Fájó szívvel emlékezünk
Hriczu Imre

halálának 26 éves évfordulójára.

Szerető felesége, gyermekei, unokái

**********
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**********

„Másképpen lenne minden, hogyha velünk lennél,
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél.
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget,
Csak egy fénysugarat hagytál, az EMLÉKEDET...” 

Mély fájdalommal emlékezünk
Pápai Antal

halálának 6. évfordulójára.

Felesége, gyerekei és unokái

„Minden virág, amit a sírodra viszünk
elmondja, hogy hiányzol nekünk.
A halál nem jelent feledést és véget,
amíg élnek azok, akik szeretnek Téged.” 

Fájó szívvel emlékezünk
id. Herman László

halálának 5. évfordulójára.

Szerető családja

„Soha nem halványul szívünkben emléked,
Soha meg nem szűnik lelkünk gyásza érted.
Arcunkat könny mossa, mert nem vagy már többé,
De szívünkben emléked élni fog örökké.” 

Fájó szívvel emlékezünk
Kiss Istvánné

Szül.: Dajka Julianna

halálának 1 éves évfordulójáras

Anyósa , sógornője Szilvia és családja

MEGEMLÉKEZÉS

„Ha egy könnycsepp gördül az arcunkon,
az azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.” 

Fájó szívvel emlékezünk
 ifj. Homonnai Pál

halálának 3. évfordulójára.

Gyászoló családja

**********

„Ez a nap az emlékezés napja
Értetek imádkozunk, halkan zokogva.
Nem vártok már minket ragyogó szemekkel!
Nem örültök nekünk szerető szívekkel. 

Még mindig fáj, de ez már így marad
Mindig velünk lesztek az idő bárhogy halad!
Hiába borul rátok a temető csendje
Emléketek szívünkben itt él mindörökre!” 

Fájó szívvel emlékezünk drága jó édesanyánk
Asztalos Sándorné

Szül.: Gerák Erzsébet (1935-2009)

halálának 15. 
és drága jó édesapánk

Asztalos Sándor
(1927-2013)

halálának 10. évfordulójára.

Örökké gyászoló gyermekei, unokái, dédunokái
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APRÓHIRDETÉS
Lakások eladásához, bérbeadásához, pályázatokhoz 
energetikai minőségta-núsítványok készítése, rövid 
határdővel! Ádám Veress Ferenc, 4484 Ibrány, Nagy Imre u. 
59.  Telefon: 06-30/938-9725

****
Ibrány, Vasvári Pál utca 33. sz. alatt építési telek eladó! A 
telek 1500 m2, közművesített., vállalkozásra is alkalmas. 
Irányár: 2,1 M Ft. Érdeklődni: 20/667-6301

****
Ibrány, Ady utca 53. szám alatt, két helyrajzi számmal 
rendelkező építési telek eladó. Érdeklődni: 30/418-8887

1%

Kérjük önöket, adójuk 1%-ával támogassák A 
Hangtalanokért Állatvédő Egyesületet.

Adószám: 19166146-1-15

1%

Ajánlja fel adója 1%-át Ibrány Város közbiztonságának 
fenntartásához! Ibrányi Polgárőr Egyesület.

Adószám: 19209434-1-15

1%

Kérjük önöket, adójuk 1%-ával támogassák az 
Egészséges Ibrányi Óvodás Gyerekekért Alapítványt!

Adószám: 18794968-1-15

1%

Kérjük adója 1%-át ajánlja fel ebben az évben is az 
Ibrány Jövőjéért Egyesület javára.

Adószám: 18809653-1-15

1%

Támogassa adója 1%-ával a Magnetic Sport-
egyesületet!

Adószám: 19212515-1-15

1%

Kérjük támogassa idén ön is adója 1%-ával az Ibrányi 
Gyermekekért Alapítványt.

Adószám: 19210214-1-15

1%

Kérjük, támogassa adója 1%-ával az Ibrányi 
Nyugdíjasok Egyesületét!

Adószám: 18811616-1-15

KÖSZÖNJÜK!

Az Ibrányi Integrált Szociális Szolgáltató Központ ezúton is 
szeretné köszönetet mondani azon magánszemélyeknek, 
vállalkozásoknak, akik önzetlen segítőkészségével, 
adományaival reményteljesebbé, gazdagabbá tehettük 
sok-sok rászoruló család Karácsonyát:

Kulcsár Miklós intézményvezető úr, Szabó P.Judit képviselő 
asszony, Ibrány Városi Óvoda, Kulcsár Béla alpolgármester 
úr, Ibrány Város Önkormányzata, Ibrányi Polgárőr Egyesület, 
Tarr Zoltánné, Gyöngyszem Családi Bölcsőde Hálózat.

Életükre és munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Köszönettel:

Tábori Ilona
intézményvezető



Urbán Veronika
15 éves

Veronika az Ibrányi Árpád Fejedelem Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulója. A 
Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 
Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Középiskolában 
szeretné tovább folytatni tanulmányait cukrászként. 
A szabadidejében szívesen süt és sportol.


